                                               Отчет
                о деятельности  ГКП на ПХВ «Аккольская РБ»
          при Управлении  Здравоохранения Акмолинской области 

           по вопросам оказания государственных услуг за 2019 год.
Предоставления государственных услуг осуществляется в соответствии с Приказом Председателя Агентства Республики Казахстан по делам государственной службы и противодействию коррупции от 8 декабря 2016 года №78. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 26 января 2017 года и основывается на принципах законности, объективности, прозрачности и достоверности. 
        В соответствии с утверждённым Реестром государственных услуг, ГКП на ПХВ «Аккольская РБ» осуществляет предоставление 12 видов государственных услуг, в частности:
1.Вызов врача на дом.
2.Запись  на прием к врачу.
3.Прикрепление к медицинской  организации.
4.Выдача листа  о временной нетрудоспособности.
5.Выдача справки о временной нетрудоспособности.
6.Выдача выписки из медицинской карты.
7.Выдача справки через ВКК.
8. Выдача справки  психоневрологической организации.
9. Выдача справки  наркологической организации.
10. Выдача справки  противотуберкулезной организации.
 на платной основе:

 11.Прохождение предварительных обязательных медицинских осмотров. 12.Выдача справки о допуске к управлению транспортным средством.
Государственная услуга оказывается бесплатно: 

Гражданам Республики Казахстан и оралманам, иностранцам и лицам без гражданства, постоянно проживающим на территории Республики Казахстан;  для отдельных категорий граждан в соответствии Протоколом от 27 марта 1997 года "О механизме реализации Соглашения об оказании медицинской помощи гражданам государств-участников Содружества Независимых Государств в части порядка предоставления медицинских услуг". 

 Лицам, не указанным в настоящем пункте, государственная услуга оказывается на платных условиях. 
        Предоставление платных медицинских услуг регламентируется  в стандартах государственных услуг. Приказ Министра здравоохранения и социального развития Республики Казахстан от 28 апреля 2015 года № 293, №294, от 27 апреля 2015 № 272.
       По Аккольской РБ  государственные услуги предоставляются районной больницей  и 5 врачебными амбулаториями. 
 
За период с 1 января 2019 года  по 1 января 2020 года оказано 165449 (сто шестьдесят пять тысяч  четыреста сорок девять) государственных услуг в том числе: 

	Через портал электронного правительства
	165449

	Оказанных в бумажной форме
	0

	Оказанных в электронном виде через информационные системы

услугодателя
	165449 

	
	


Получатели государственных услуг  о возможности получения государственных услуг информируются в электронном формате на сайте медицинской организации и  через  СМИ.
За 12 месяцев 2019 года в газетных изданиях опубликовано – 2 статьи, проведено 2 семинаров-совещаний по вопросам качества оказания государственных услуг. 
Законом «О государственных услугах» на местные исполнительные органы возложено проведение внутреннего контроля за качеством оказываемых государственных услуг. Этот механизм позволяет своевременно принимать управленческие решения по предотвращению нарушений сроков оказания государственных  услуг и повышению уровня удовлетворённости населения их качеством. 

Во исполнении пункта 42 Правил государственного контроля за качеством оказания государственных услуг, утверждённых приказом председателя Агентства Республики Казахстан по делам государственной службы и противодействию коррупции от 8 декабря 2016 года №78. утверждён соответствующий план мероприятий по вопросу соблюдения законодательства Республики Казахстан в сфере оказания государственных услуг на 2020 год. По  контрольному мероприятию Управления Здравоохранения Акмолинской области от09.12.2019г составлен план мероприятий по устранению выявленных замечаний: 1)На основании выгрузки из базы Комплексной медицинской информационной системы расхождение отчётных данных; 1 октября 2019 года, на основании письма Министерства здравоохранения Республики Казахстан за исх.№16-2-12/4649-и от 27 августа 2019 года, доступ к созданию направлений и вводу услуг в АИС «Поликлиника» заблокирован.

В связи с тем, что работа велась в двух информационных системах   АИС Поликлиника и КМИС произошли расхождения в учёте оказанных  государственных услуг. 

 2) Не качественное ведение официальных интернет ресурсов.   

В настоящее время в целях устранение причин нарушений проведена следующая работа:

- с медицинскими работниками проведена соответствующая разъяснительная работа по нормативам действующего законодательства и  о правилах оказания государственных услуг.
- ответственным  лицам  усилить контроль за работой  получения государственных услуг, в соответствии с действующим законодательсвом. 
Согласно действующему законодательству при получении государственных услуг   в Аккольской РБ для населения созданы необходимые условия: 

В рамках снижения без барьерных условий для граждан а так же повышения ответственности руководителей, в 1 квартале 2020года  планируется перенос кабинета первого руководителя и заместителя  на первый этаж, в формате «Open spaсe».
Возле регистратуры  установлен уголок самообслуживания. 

Для лиц  с ограниченными  возможностями
 имеются пандусы, установлены кнопки вызова для маломобильных групп населения. Размещены гигиенические комнаты. Имеются информационные указатели в регистратурах, установлено видеонаблюдение.
